
Απεβίωσε  ο  Βασίλης
Μουλόπουλος – Αύριο η κηδεία
του
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με θλίψη ανακοινώνει την
απώλεια του δημοσιογράφου Βασίλη Μουλόπουλου ο οποίος «έφυγε»
από τη ζωή, χθες, αργά το βράδυ, σε ηλικία 72 ετών, ύστερα από
μάχη με τον καρκίνο.  

Ο  Βασίλης  Μουλόπουλος  γεννήθηκε  το  1946  στην  Αθήνα  και
σπούδασε  Δημοσιογραφία  στο  Πανεπιστήμιο  Κοινωνικών  Σπουδών
«PRO DEO» και Οικονομικά στη Ρώμη.

Κατά τη διάρκεια της δικτατορίας στην Ελλάδα, παρέμεινε στη
Ρώμη και ανέπτυξε δράση στο αντιδικτατορικό κίνημα. Εργάστηκε
ως συντάκτης ύλης στην εφημερίδα «Lotta Conitnua» ως το 1980. 

Το 1981 επέστρεψε στην Ελλάδα και εργάστηκε ως συντάκτης ύλης
στην  εφημερίδα  «Εξόρμηση»  έως  το  1985.  Ήταν  η  χρονιά  που
μεταπήδησε  στον  Δημοσιογραφικό  Οργανισμό  Λαμπράκη,  με  τον
οποίο συνέδεσε στενά την επαγγελματική του πορεία στο μέλλον,
καθώς εργάστηκε στο «ΒΗΜΑ» και στον «ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ» ως συντάκτης
ύλης και στη συνέχεια ως αρθρογράφος και διευθυντής σύνταξης,
για σχεδόν δύο δεκαετίες.

Στον συνδικαλιστικό στίβο διετέλεσε Πρόεδρος της Πανελλήνιας
Ομοσπονδίας  Ενώσεως  Συντακτών  (ΠΟΕΣΥ)  (2008-2009).  Αμέσως
μετά, το 2009, εξελέγη Βουλευτής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής
Αριστεράς (ΣΥ.ΡΙΖ.Α), αξίωμα στο οποίο παρέμεινε έως το 2012.

Διετέλεσε Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΑΥΓΗΣ και πρόεδρος του Δ.Σ.
της «Left Media».

Ο  Βασίλης  Μουλόπουλος  διέθετε  εξαίρετες  επαγγελματικές
ικανότητες και ακεραιότητα χαρακτήρα. Ήταν πολύ εργατικός και
αφοσιωμένος σε ό,τι αναλάμβανε, στοιχεία τα οποία τον έκαναν
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να διακριθεί στην επαγγελματική και κοινωνική του ζωή και να
χαίρει μεγάλης εκτιμήσεως των συναδέλφων και των συνεργατών
του.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  συλλυπείται  τους  οικείους  του,
ιδιαιτέρως  τη  σύζυγο  και  την  κόρη  του  και  αποχαιρετά  στο
τελευταίο ταξίδι του τον εκλεκτό συνάδελφο, ο οποίος υπηρέτησε
με μαχητικότητα και τίμησε τη δημοσιογραφία.

Η κηδεία του Βασίλη Μουλόπουλου θα γίνει αύριο Παρασκευή, 9
Μαρτίου, στις 4 μ.μ. στο Νεκροταφείο Χαλανδρίου.  
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